

- 10/22 基礎忠恕學院台北分部中級部今起兩天假忠恕道院舉辦期中法會，共有點傳師、輔導學長、學員 108 位參加，並自由參觀文物館；與會者全程戴口罩，並遵守相關防疫規範。
- 10/23 基礎忠恕先天寶塔於 10 月 10 日至 10 月 23 日舉行秋季自由祭拜，共計超過 12,310 位寶眷、道親參加；祭拜者全程戴口罩，並遵守相關防疫規範。
- 10/29 基礎忠恕人才智庫研討會於基礎忠恕道院舉辦，共有點傳師、各單位歷任和現任道務助理、心靈成長班及新制初級部講師、碩博士道親等超過 95 位參加。
- 11/03 美國明光道場曹點傳師率前賢共 4 位參訪忠恕道院。
- 11/05 瑞周全真單位假忠恕道院舉辦壇主法會，共有點傳師、壇主 560 位參加，並自由參觀文物館；與會者全程戴口罩，並遵守相關防疫規範。
- 啟化單位蔡炳南點傳師率壇辦人員和新道親共 95 位參訪忠恕道院，當天並有辦道度眾；參訪者全程戴口罩，並遵守相關防疫規範。
- 11/06 天仁單位鍾祐祥道務助理率基礎忠恕學院竹南分部初級部 2 年級和道育班班員共 75 位參訪忠恕道院；參訪者全程戴口罩，並遵守相關防疫規範。



▲ 人才智庫研討會集結各單位人才交流。



▲ 美國明光道場曹點傳師率前賢參訪忠恕道院。